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Уважаемые коллеги!
Информируем вас о том, что на странице сайта департамента образования и науки Приморского края в разделе «Государственная итоговая аттестация» размещены следующие документы по организации и проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования:

Методические материалы по подготовке и проведению единого государственного экзамена в пунктах проведения экзаменов в 2015 году;

Сборник форм для проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования в 2015 году;

Методические рекомендации по организации доставки экзаменационных материалов в субъекты Российской Федерации для проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования в форме единого государственного экзамена;

Методические материалы по осуществлению общественного наблюдения при проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования.

Просим с вышеперечисленными документами ознакомить лиц, задействованных в проведении государственной итоговой аттестации.
	Заместитель директора  департамента
	Н.А. Виткалова
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